

На Бали стартовал 6-й Глобальный форум Альянса цивилизаций



29.08.2014 — Сегодня на индонезийском острове Бали стартовал 6-й Глобальный форум Альянса цивилизаций ООН. Его тема в этом году – «Единство в разнообразии: празднуя разнообразие во имя общих ценностей». Выступая на открытии форума, представители Организации Объединенных Наций подчеркнули, что Альянс – на фоне нестабильной ситуации во многих регионах планеты – играет важную роль в построении мира.

«Альянс служит инструментом «мягкой силы» для предотвращения конфликтов, примирения и продвижения устойчивого развития», – сказал Высокий представитель Альянса цивилизаций Абд аль-Азиз ан-Насер. Как подчеркнул руководитель организации, кризисные явления в Ираке, секторе Газа, Сирии, Центральноафриканской республике и других странах со всей ясностью показывают, что причиной столкновений в обществе часто становится непонимание, связанное с принадлежностью людей к разным группам.

Насир Абд аль-Азиз ан-Насер также отметил, что Альянс цивилизаций старается использовать в своей работе инновационные технологии. В частности, в сотрудничестве с Программой развития ООН, организация пытается использовать компьютерные игры и мобильные приложения как средство межкультурного диалога.

Выступая на совместной пресс-конференции с президентом Индонезии, Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун заявил, что Глобальный форум Альянса проводится во времена, когда экстремизм представляет серьезную угрозу миру.

«Задачи продвижения принципов толерантности, а также межрелигиозного и межкультурного диалога никогда не были так важны, как сейчас», – заявил Генеральный секретарь. Он назвал Индонезию прекрасным примером динамичной демократической культуры.

1

Like

Share

Твитнуть

0

G+1

поделиться

Распечатать

Новости по теме



Верховный комиссар ООН по правам человека призвал к коллективной поддержке МУС



16 ноября - Международный день терпимости



Эксперт ООН осудил использование чрезмерной силы против демонстрантов в Северной Дакоте